

DOBROGEA JUNĂ

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ-INDEPENDENTĂ, ZILNICĂ

Director-Proprietar CONST. N. SARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

ABONAMENTUL ... Pe un an lei 600 ... 6 luni „ 400 ...

Din Turcia lui Kemal

Constantinopolul, vechia cetate a Bosphorului, văzut după revoluția lui Kemal, prezintă unele aspecte pe cari ochiul excursionistului distrat și preocupat cu tălmăcirea faimoaselor monumente, le distinge abia după ce la uit contact mai intim cu populația acestui oraș prin excursii cosmopolite.

Adunarea eparchială a Tomisului

După ce au participat la oficierea serviciului divin de la Catedrala episcopală, ieri dimineață la ora 10½, cu membrii ai adunării eparchiei Tomisului și Durostorului s'au întrunit în adunare extraordinară la palatul municipal.

Progres regresiv

Maiora, apropierea acestor doi termeni, li se va părea o aberație logică, o paradox, al cărei înțeles este foarte de mixtura fină și inteligentă a sofismului. Și totuși, cei cari vor judeca astfel — vor judeca greșit.

Cronica Tulcei

O trecătoare s'a iscat Duminică între Boris Dario și el și mahaalii din orașul nostru, strigând totdeauna poliția la față locuial.

Cronica Silistrăi

Consiliul județean de Durostor fiind dizolvat, afară de membrii de drept ai acestui consiliu, s'a numit o comisie interimară compusă din domnii: C. N. Zahareuca, M. Gioga, Al. Chiochio și Gh. Utanof.

Cronica Bazargicului

Tânărul Iliu Andrei Nedelcu din comuna Cujinai din Vale, dușindu-se la moșia proprietarului Nișă Bărgan, din neașteptare de seamă a fost apucat de furtul morii, răsunând morț pe loc.

Un scurt răspuns

Întro întâmpinare ce mi-o adresă prin acest ziar, cu privire la afirmarea că subsemnatul a făcut asupra patriotismului neamului d-sale, d. „doctor” Ștefan Borov, pare a se îndoi asupra existenței modestelor mele persoane, care, în definitiv, nici nu importă fuja de chestiunea în sine.

NAUFRAGIUL VAPORULUI „MRAZEK”

Interesante amănunte asupra tragicului sfârșit al telegrafistului și nostromului de pe vaporul „Mrazek”.

Polioemia la Medgidia

La spitalul din Medgidia au fost 4 cazuri de epidemie. Un caz constatat în comuna Cazil-Murat, un altul la Carabac, ambele în convalescență, precum și alte 2 cazuri din comuna Sata Nou, dintr-un grup care unul vindecat și lăsat acasă, iar cel de al doilea în curs de vindecare.

Societăți reînviată...

Marșă trecută s'a adunat în casele d-lui avocat N. Chirescu consiliul de administrație al soc. Demobilizatorilor „Fii apărătorii ai Patriei” din Dobrogea. După mai multe discuțiuni și propuneri formulate de acești bravi luptători, li s'au înțeles că s'au dispus ca o numeroasă delegație să participe cu titlu informativ la congresele Legiunii Române și a Uniunii luptătorilor cari vor avea loc în cursul lunii Octombrie la București.

Arestartarea fraților Manisalian

Eri dimineață s'au emis mandate de arestartare împotriva d-ilor Kevork și Onik Manisalian. D. Armenak Manisalian a fost lăsat liber, de carece s'a constatat că era străin de operațiile puse în sarcina celor doi comenzi ai firmii.

Nonocircula din Medgidia

Lucrătorii Panaii Frății, de 42 ani, dela cariera de hâmbă d-lui Iugui, fiind apucat de un bloc de hâmbă a fost strivit pe loc. Pe urma lui rămân 3 copii.

Din oraș ... HOTEL — Avocatul Bragovei domiciliat în strada Carol, No. 141, a reclamat poliției că alături seară în lipsa lui din localitate, servitorul său Ion Sasarman s'a introdus prin geam la dormitor de unde l-a luat un ceas de aur, un patenon cu plăci și un portofel cu 10000 lei.

